Examen

Álgebra lineal  ma11b

2 de julio de 2004

Profesor: Jaime Michelow

Profesor Auxiliar: Andrés Felipe Hurtado del Nido

Tiempo: 3 horas

Problema 1 

Sea 
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 y W el subespacio de |R4 generado por A.

i) Extraiga de A una base de W.

ii) Ortonormalize la base encontrada.

iii) Encuentre una base ortonormal de |R4 que contenga a la base encontrada.

Problema 2 

Considere el sistema lineal en los parámetros 
[image: image2.wmf]Î

b

,

a

|R, 
[image: image3.wmf]b

Ax

=

, donde:


[image: image4.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

-

-

-

=

2

a

1

0

1

1

b

1

1

0

1

b

1

a

2

1

2

b

a

1

1

0

a

2

0

2

A

, 
[image: image5.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

=

2

3

b

2

1

b

3

1

1

b


Encuentre las condiciones sobre 
[image: image6.wmf]a

 y 
[image: image7.wmf]b

para encontrar todos los resultados posibles del sistema.

Problema 3 

Sea 
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 la transformación definida por: 
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i) Probar que T es lineal.

ii) Encontrar |Ker(T) e |Im(T) y dar una base y las dimensiones en cada caso.

iii) Sean 
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. Calcular la matriz representante de T con respecto a 
[image: image12.wmf]B

y 
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.

iv) Sean 
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bases de 
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 respectivamente. Calcular la matriz representante de T con respecto a las bases de 
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 usando matrices de pasaje (las que sirven para pasar coordenadas de 
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 respectivamente).

Problema 4
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Probar que A es semi-definitivamente positiva.

Sea 	� EMBED Equation.3  ���
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